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РОЗПОЧАЛА НАБІР на 2023/2025 рік 
 

За умов воєнного стану та оперативної обстановки в Харкові та області 
Громадянам України, які виявили бажання навчатися за програмою 
підготовки офіцерів запасу мають вищу освіту не нижче бакалавра, або 
закінчують навчання 2,3,4,5 курсів будуть розглянуті на обрані військові-
облікові спеціальності у разі подання в електронному вигляді: 

Заява (висилається при звернені для подачі документів);  
копію паспорта(1-а та 2-га сторінка); 
копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків; 
посвідчення про приписку до призивної дільниці (с обох сторін). 

 
Зазначені документи (фото)  вислати на  

електронну пошту:  kafedraVPOZ2020@gmail.com  

телефон для довідки  
секретар прийомної комісії -095 55 69 529; 
оформлення (прийняття ) документів – 066 10 08 373. 
 

ДАТИ та ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНИХ ТЕСТІВ, 
БУДУТЬ ВИЗНАЧЕНІ і ДОВЕДЕНІ ДО АБІТУРІЄНТІВ ПІСЛЯ 

РОЗГЛЯДУ НАДАНИХ ДОКУМЕНТІВ.  
 

 

Наш канал в 

TELEGRAM 

Контакти 

приймальної 

комісії 
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Правила відбору громадян України 
для навчання на кафедрі військової підготовки офіцерів запасу 

Військового інституту танкових військ Національного технічного університету 
“Харківський політехнічний інститут” 

у 2023 році 
 

1. Навчання на кафедрі військової підготовки 
офіцерів запасу 

 Навчання здійснюється за військово-обліковими 
спеціальностями, які визначаються Генеральним штабом Збройних 
Сил України. 

Військова підготовка здійснюється за рахунок коштів, які 
надходять від юридичних або фізичних осіб як плата за послуги, 
пов’язані з навчанням(за контрактом) та за державним 
замовленням (бюджет).: 

“Бойове застосування механізованих підрозділів” 
“Бойове застосування танкових підрозділів” 
“Бойове застосування з’єднань, наземної артилерії ” 
“Бойове застосування військових військової розвідки” 
“Бойове застосування інженерно – саперних підрозділів” 
“Бойове застосування з’єднань, радіаційного, хімічного та 

біологічного захисту” 
“Бойове застосування змішаних підрозділів зв’язку” 
“Організація забезпечення військ (сил) пальним та мастильними 

матеріалами ” 
“Організація продовольчого забезпечення військ (сил), 

експлуатація та ремонт технічних засобів продовольчої служби” 
“Організація речового забезпечення військ (сил), експлуатація та 

ремонт технічних засобів речової служби” 
“Організація перевезень і управління на автомобільному 

транспорті ” 
“Організація пожежної безпеки” 
“Організація експлуатації та ремонту бронетанкової техніки ” 
“Будівництво та експлуатація фортифікаційних споруд 

маскування” 
“Експлуатація та ремонт наземної апаратури радіорелейного 

тропосферного зв’язку” 
“Експлуатація та ремонт автомобільної техніки та її аналогів ” 
“Організація морально-психологічного забезпечення ” 
ВАЖЛИВО. 
Громадянам України, які навчаються на кафедрі 
військової підготовки офіцерів запасу НТУ ХПІ 
надається відстрочка від призову на весь період 
навчання до присвоєння первинного військового 
звання офіцерського складу.(Закон України) 

 
2. Умови прийому 

Відповідно до вимог ст.11 Закону України “Про військовий 
обов’язок та військову службу” військову підготовку за програмою 
підготовки офіцерів запасу на добровільних засадах проходять 
громадяни України, які мають або здобувають освітній ступінь 
вищої освіти не нижче бакалавра. 

На виконання вимог ст.11зазначеного вище Закону України 
до військової підготовки можуть залучатись здобувачі вищої 
освіти  незалежно від форми навчання у вищих навчальних 

закладах (денна, заочна, вечірня) та громадяни Українивіком до 40 
років, які мають освітній ступінь вищої освіти не нижче бакалавра.  

 

Вартість навчання – 26000грн. 
Оплата здійснюється що семестру або помісячно.  

 

3. Порядок відбору на навчання  
Здобувачі, які виявили бажання проходити військову 

підготовку подають заяву встановленого зразка на ім’я декана 
факультету разом із чіткимиксерокопіями: 

– посвідчення про приписку до призовної дільниці; 
– довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової 

картки платника  податків; 
– першої сторінки паспорту громадянина України та сторінки 

з пропискою. 
4. Порядок вступних випробувань 

Вступні випробування на кафедру підготовки офіцерів запасу 
проводяться з 27 березня до 27липня 2023 року згідно 
з розкладом. Під час проходження конкурсного відбору кандидати 
для проходження військової підготовки повинні мати при собі 
паспорт громадянина України та приписне свідоцтво. Без 
наявності зазначених документів кандидат не допускається для 
проходження конкурсного відбору. 

Конкурсний відбір проводиться згідно з розкладом за такими 
критеріями: 

– оцінка рівня успішності навчання кандидата у ЗВО; 
– придатність  до військової служби за станом здоров’я; 
– професійний психологічний відбір; 
– оцінка засвоєння програми допризовної підготовки; 
– оцінка рівня фізичної підготовки . 
1. Рівень успішності навчання кандидата оцінюється у балах 

за підсумками складання ним підсумкового контролю у закладі 
вищої освіти за семестри, які передують початку військової 
підготовки та визначається як середньо арифметичне значення усіх 
отриманих оцінок, переведених у 100 – бальну систему. 

2. Придатність кандидата до військової служби за станом 
здоров’я визначається на підставі рішення військово-лікарської 
комісії військкомату, що відображено в його приписному 
свідоцтві. 

3. Професійний психологічний відбір кандидатів для 
навчання за програмою офіцерів запасу здійснюється фахівцями-
психологами за психологічними тестами . 

4.З метою визначення рівня знань із допризовної підготовки 
проводиться тестування, яке складається із 5 завдань у письмовій 
формі та з 5 завдань із практичного виконання нормативів 
(прийомів). Кількість балів за кожне завдання тестування складає 
10 балів, максимальна кількість балів – 100. Кандидати, які під час 
тестування набрали менше 50% (менше 50 балів) від максимальної 

кількості балів, із числа кандидатів для проходження військової 
підготовки відраховуються. 

5. Оцінка рівня фізичної підготовленості кандидатів 
визначається за результатами практичного виконання фізичних 
вправ (підтягування на перекладені, біг на 100 метрів, біг на 1000 
метрів). Для виконання фізичних вправ дається одна спроба.  

Рівень фізичної підготовленості кандидатів оцінюється як 
“залік” або “незалік”. Для отримання оцінки “залік” слід набрати 
суму від 35 до 70 балів. 

За умови отримання оцінки “незалік”кандидатіз числа 
кандидатів для проходження військової підготовки відраховується. 

Сума балів, отримана громадянином за результатами 
випробувань, з урахуванням результатів професійного 
психологічного відбору та медичного огляду, складає рейтинг 
кандидата. 

 
5. Порядок зарахування кандидатів до навчання за 

програмами підготовки офіцерів запасу 
 
Для проходження військової підготовки зараховуються 

громадяни, які мають вищий рейтинг за результатами 
конкурсного відбору.  

Між громадянами України, які зараховані до навчання за 
програмою офіцерів запасу протягом одного місяця укладається 
контракт про військову підготовку. Якщо кандидат відмовляється 
укладати контракт протягом зазначеного часу, його відраховують 
від проходження військової підготовки. 

На вакантні місця можуть зараховуватися кандидати згідно 
з рейтингом, якщо вони укладуть контракт у визначений термін. 

 
6. Апеляції за результатами конкурсного відбору 

Апеляція за результатами випробувань повинна подаватися 
до апеляційної комісії не пізніше наступного робочого дня після 
оголошення оцінки. 

Додаткове опитування під час розгляду апеляції не 
допускається. 
 

АДРЕСА ВІТВ НТУ “ХПІ”:61098, м. Харків – 98, 
вул. Полтавський шлях, 192.  

Телефон для довідок:095 55 69 529,066 10 08 373 
095-2013-250 Ігор Миколайович 

Електрона адреса: kafedraVPOZ2020@gmail.com 
Проїзд: метрополітеном до станції “Холодна гора”, далі 

трамваєм № 3 до зупинки “Вулиця Кашуби”. 
Надання довідок із питань прийому на навчання 

здійснюється щоденно (крім суботи та неділі) 
 з 9.00 до 15.00 

 
 

 

 
 



  

 

Кафедра військової підготовки офіцерів 
запасу  

Військового інституту танкових військ 
Національного  технічного університету 
“Харківський  політехнічний інститут” 

 
 

 
Кафедра військової підготовки – один із основних структурних підрозділів 
Військового інституту танкових військ Національного технічного університету 
“Харківський політехнічний інститут 
На кафедрі військової підготовки вивчають військову справу, гартують себе 
фізично й морально переважно молоді люди, які дійсно бажають разом  
з дипломом про вищу освіту отримати звання офіцерів запасу. Це розширює 
можливості молодих спеціалістів щодо вибору професії. 

 У підготовці  майбутніх офіцерів беруть участь близько 30 науково-
педагогічних працівників – високоякісних фахівців у військової справі. 

 

 

 
Очолює кафедрудоктор технічних наук, 
професор, полковник запасу  
 
Олег СТАХОВСЬКИЙ.  
 

 
Навчання громадян України здійснюється методом “військового дня” без 

відриву від основного місця навчання, роботи протягом 2 років, після успішного 
проходження конкурсного відбору за 17 військово-обліковими спеціальностями, 
які охоплюють практично всі галузі знань за якими здійснюється навчання в 
закладах вищої освіти Харківського регіону: 
 

“Бойове застосування механізованих з’єднань, військових частин і 
підрозділів” 

“Бойове застосування танкових з’єднань, військових частин і підрозділів” 

“Бойове застосування з’єднань, військових частин і підрозділів наземної 
артилерії ” 

“Бойове застосування військових частин і підрозділів військової 
розвідки” 

“Бойове застосування інженерно – саперних (інженерних) з’єднань, частин 



(підрозділів)” 

“Бойове застосування з’єднань, військових частин і підрозділів 
радіаційного, хімічного та біологічного захисту (крім морського берегового 
базування)” 

“Бойове застосування змішаних з’єднань, військових частин і підрозділів 
зв’язку” 

“Організація забезпечення військ (сил) пальним та мастильними 
матеріалами” 

“Організація продовольчого забезпечення військ (сил), експлуатація та 
ремонт технічних засобів продовольчої служби” 

“Організація речового забезпечення військ (сил), експлуатація та ремонт 
технічних засобів речової служби” 

“Організація перевезень і управління на автомобільному транспорті” 

“Організація пожежної безпеки” 

“Організація морально-психологічного забезпечення” 

“Організація експлуатації та ремонту бронетанкової техніки” 

“Будівництво та експлуатація фортифікаційних споруд маскування” 

“Експлуатація та ремонт наземної апаратури радіорелейного 
тропосферного зв’язку” 

Військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу  
на добровільних засадах проходять громадяни, які мають або здобувають ступінь 
вищої освіти не нижче бакалавра, придатні до військової служби  
за станом здоров’я та морально-діловими якостями.  

Жінки залучаються до військової підготовки за військово-обліковими 
спеціальностями для заміщення військових посад згідно з наказом Міністра 
оборони України  
ВАЖЛИВО. 
Закону України "Про військовий обов’язок і військову службу" щодо удосконалення 
деяких питань проходження громадянами військової служби(Відомості Верховної Ради (ВВР), 
2019, № 47, ст.314) 
У статті 17:частині восьмій 
"Відстрочка від призову на строкову військову службу також надається громадянам 
України, які проходять військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу 
при вищих військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах 
закладів вищої освіти. Така відстрочка надається на весь період проведення військової 
підготовки та на строк, що триває від завершення такої підготовки до присвоєння 
громадянину України первинного військового звання офіцерського складу, але не довше 
ніж до кінця поточного року після завершення підготовки"; 

 
Військова підготовка на кафедрі планується та проводиться протягом 

одного навчального дня на тиждень (методом проведення “військового дня”) 
протягом двох років навчання і складається з теоретичного  
і практичного курсів військової підготовки, комплексних практичних занять  
з вивчення курсу первинної військово-професійної підготовки (після першого року 
навчання на протязі 3 тижнів) та навчального збору (після другого року навчання 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2232-12#n271


протягом 30 діб), а також, з використанням технологій дистанційного 
навчання, веб-ресурсів програм військової підготовки, які не містять 
інформації з обмеженим доступом. 

Військова підготовка здійснюється у формі навчальних занять, самостійної 
роботи, практичної підготовки та контрольних заходів. 

Під час навчання слухачі вивчають основи загальновійськового бою, будову 
бойової техніки та озброєння, морально-психологічне забезпечення повсякденної 
діяльності військ (сил) а також отримують практичні навички 
з інженерної, спеціальної підготовки, тактичної медицини, водіння бойових машин. 

Заняття з вогневої підготовки є обов’язковим для всіх, хто вивчає військову 
справу. Громадяни вивчають сучасну стрілецьку зброю, озброєння бойових 
машин виконують вправи підготовчих та бойових стрільб. 

Для якісного проведення занять використовується сучасна навчально-
матеріальна база Військового інституту танкових військта спеціального 
виробничого обладнання ремонтних заводів та баз зберігання. 

Завершальним етапом підготовки на військової кафедри виступає  навчальний 
збір. 

  Протягом місяця особовий склад в польових умовах мають змогу поглибити 
теоретичні знання, здобути практичні навички з військових  
та спеціальних предметів: з загальновійськової тактики, тактичної підготовки, 
вогневої підготовки, водіння та експлуатації бойових  
та спеціальних машин, РХБ захисту, військового зв’язку.  

Більшість занять проходять на військовому стрільбищі, де особовий склад 
виконують різноманітні нормативи з вогневої підготовки, ведуть практичну 
стрільбу з усіх видів зброї, що знаходиться на озброєнні Збройних сил України 
(АК-74, ПКТ, ПМ, КПВТ, АГС-17, ГП-25).  

Навчання на військовій кафедрі дає не тільки додаткові знання  
та навички, необхідні майбутньому офіцеру запасу або державному службовцю, 
але і дозволяє покращити свою професійну підготовку  
як цивільного фахівця.  

Військові підготовка допомагають чіткіше усвідомити порядок дій  
у складних професійних ситуаціях, пов’язаних з ризиком для життя, здоров’я, а 
ряд військових предметів, що мають експлуатаційну спрямованість – закріпити і 
розширити знання та навички, отримані  
на цивільних кафедрах.  

Отримані на військовій кафедрі навички дозволяють розвинути в собі 
організаторські здібності, що є важливим чинником в подальшому 
працевлаштуванні. 

Після закінчення навчання та присвоєння звання молодшого лейтенанта 
запасу випускники кафедри військової підготовки можуть проходити військову 
службу за контрактом у Збройних Силах України  
та інших силових структурах України (Служба безпеки України, Державна 
прикордонна служба, Міністерство надзвичайних ситуацій, Головне управління 
розвідки, прокуратура, Міністерство внутрішніх справ).  

Під час прийому на державну службу в органи державного управління, в 
місцеві органи влади, державні та приватні підприємства у претендента  
на посаду враховується наявність підготовки за програмою навчання офіцера 
запасу та військового звання. 
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Організація відбору громадян України для проходження військової підготовки  
НА КАФЕДРІ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ ОФІЦЕРІВ ЗАПАСУ 

 Військового інституту танкових військ НТУ “ХПІ” 
 у 2023 році 

1. Порядок проведення відбору на навчання 
Громадяни України, які виявили бажання проходити військову підготовку подають заяву 
встановленого зразку: 

СТУДЕНТИ ЗВО на ім'я декана свого факультету (директора інституту) разом з чіткими 
ксерокопіями: 

- посвідчення про приписку до призовної дільниці; 
 - довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової  картки платника  податків; 
-  паспорту громадянина України . 

ГРОМАДЯНИ, ЯКІ ВЖЕ МАЮТЬ СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ НЕ НИЖЧЕ БАКАЛАВРА 

     на ім'я голови відбіркової комісії разом із копіями: 

-  посвідчення про приписку до призовної дільниці (для осіб чоловічої статі); 
- довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової  картки платника  податків; 
-   паспорта громадянина України; 
-  документа про вищу освіту та додатка до нього. 

2. Порядок проведення конкурсного відбору 
Вступні випробування на кафедру підготовки офіцерів запасу проводяться  

з 27 березня по 30 липня 2023 року 
критерії: 
- придатність до військової служби за висновком вiйськово-лiкарської комісії; 
- оцінка рівня успішності навчання; 
- професійний психологічний відбір; 
- оцінка рівня індивідуальної підготовки військовослужбовців; 
- оцінка засвоєння громадянами програми допризовної підготовки; 
- оцінка рівня фізичної підготовки громадян. 
1. Придатність до військової служби за станом здоров'я визначається на підставі рішення 

військово-лікарської комісії військкомату за місцем обліку (за місцем прописки – для осіб жіночої 
статі).  

Для цього необхідно в Військовому інституті танкових військ на кафедрі  військової 
підготовки офіцерів запасу отримати направлення на проходження медичної комісії в 
військкоматі та до 30липня 2023 року пройти медичну комісію і надати довідку про її 
результати. 
2. Рівень успішності навчання здобувача вищої освіти оцінюється в балах за результатами 

складання ним підсумкового контролю у ЗВО за семестри, які передують початку військової 
підготовки, та визначається як середнє арифметичне значення всіх отриманих здобувачем вищої 
освіти оцінок, переведених у 100-бальну шкалу. 

Рівень результатів завершення навчання громадян, які вже мають ступінь вищої освіти не нижче 
бакалавра, оцінюється в балах і визначається як середнє арифметичне значення всіх отриманих 
громадянином оцінок із додатка до документа про вищу освіту, переведених у 100-бальну шкалу. 

3. Професійний психологічний відбір громадян здійснюється відповідними фахівцями ВВНЗ 
(ВНП), які входять до складу підкомісій з професійного психологічного відбору за психологічними 
тестами.  

4. З метою визначення рівня знань з допризовної підготовки проводиться тестування громадян 
(крім військовослужбовців), яке складається з 5 завдань у письмовій формі та з 5 завдань з 
практичного виконання нормативів (прийомів). Кількість балів за кожне завдання тестування складає 
10 балів, максимальна кількість балів – 100. Громадяни, які під час тестування набрали менше 50 % 



(менше 50 балів) максимальної кількості балів, виключаються зі списків кандидатів на зарахування 
для проходження військової підготовки. 

5. Оцінка рівня фізичної підготовленості . визначається за результатами практичного виконання 
фізичних вправ (підтягування на перекладені, біг на 100 метрів, біг на 1000 метрів). Для виконання 
фізичних вправ дається одна спроба. 

Рівень фізичної підготовленості кандидатів оцінюється як "зараховано" або "незараховано".  
Для отримання оцінки “зараховано” слід набрати суму від 35 до 70 балів та виконати нормативи     не 

нижче ніж 
- підтягування на перекладені  (для юнаків) – 5 разів; 
- комплексна силова вправа (для дівчат) -14 разів; 
- біг на 100 метрів – 16,1 сек (для юнаків); 19,0 сек  (для дівчат); 
- біг на 1000 метрів – 4 хв. 30 сек. (для юнаків);  5 хв. 15 сек. (для дівчат). 
У разі отримання оцінки “незараховано” громадяни виключаються зі списків кандидатів на 

зарахування для проходження військової підготовки.. 
Сума балів, отримана громадянином за результатами випробувань,      з урахуванням 

результатів професійного психологічного відбору та медичного огляду, складає рейтинг 
кандидата для проходження військової підготовки. 

3. Порядок зарахування громадян до навчання за програмами  
підготовки офіцерів запасу 

 
Для проходження військової підготовки зараховуються громадяни, які мають вищий рейтинг  за 

результатами конкурсного відбору. 
Протягом місяця з дня зарахування між громадянином, якого зараховано для проходження 

військової підготовки, та начальником Військового інституту танкових військ НТУ "ХПІ" укладається 
відповідний контракт про військову підготовку громадянина. 

В контракті про військову підготовку громадянина визначаються: 
1. Права та обов’язки сторін. 
2. Термін дії контракту. 
3. Порядок розрахунків  
 

Загальна вартість підготовки за 2 роки навчання 
(включаючи навчальний збір) становить 26000 гривень. 

Оплата послуг за навчання здійснюється повністю або частинами: 
- щомісяця – 1625 грн.; 
- по семестрах – 6500 грн.; 
- щороку – 13000 грн. 

 

4. Апеляції за результатами конкурсного відбору 
Апеляція за результатами випробувань повинна подаватися до апеляційної комісії в день 

проведення усного випробування, а з письмового випробування - не пізніше наступного робочого дня 
після оголошення оцінки за випробування. 

Додаткове опитування під час розгляду апеляції не допускається. 
Засідання апеляційної комісії проводиться по мірі надходження апеляцій. 
АДРЕСА ВІТВ НТУ «ХПІ»:61034, м. Харків – 34,  вул. Полтавський шлях, 192. 

Електрона адреса: kafedravpoz2020@gmail.com 
Телефон для довідок:095-55-69-529,066 10 08 373(відбіркова комісія). 

095-2013-250   -    Ігор Миколайович. 
Проїзд: 
метрополітеном до станції  “Холодна гора”, далі  трамваєм  № 3  до зупинки “Вулиця   

Кашуби”. 
 



 
 
Голові відбіркової комісії 
                                   
____________________________ 
                  (ім’я, прізвище) 
громадянина __________________ 
                                                (прізвище) 
______________________________ 
                               (ім’я , по батькові ) 
_______________ року  народження 

 
 

Заява 
 

Прошу Вас включити мене до списків для проходження конкурсного відбору 
для навчання на кафедрі військової підготовки офіцерів запасу Військового 
інституту танкових військ НТУ“ХПІ” за програмою підготовки офіцерів запасу. 

Я громадянин України.  
За висновками військово-лікарської комісії придатний до військової служби. 
Строкову військову службу ________________________. 
                                                                                             (проходив/ не проходив) 

Бажаю оволодіти військово-обліковою спеціальністю та зобов'язуюся 
виконувати вимоги щодо проходження військової підготовки.  

 
Короткі відомості про себе: 

Мій контактний телефон___________________________________________________ 
 

Адреса проживання _______________________________________________________ 
 

Освіта___________________________________________________________________ 
(назва ЗВО,  рік закінчення, спеціальність) 

 

________________________________________________________________________ 
 

Місце роботи ____________________________________________________________ 
(назва установи, посада) 

До заяви додаю ксерокопії: 
- посвідчення про прописку до призивної дільниці; 
- довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника  
податків; 

- паспорта громадянина України; 
- документа про вищу освіту та додатка до нього(бакалавр,спеціаліст,магістр). 

 
Зобов’язуюся отримати в Військовому інституті танкових військ НТУ “ХПІ”  направлення 
для проходження медичної комісії та надати довідку про його результати до 30.07.2023 року. 
     

________________                               _________________________ 
             (дата)                                                                                          (особистий підпис) 

 
 



Декану ________________________ 
                                     (назва  факультету) 
______________________________ 
                                     (назва  ЗВО) 
______________________________ 
                                     (прізвище, ініціали декана) 
студента ______________________ 
                                                (прізвище) 
______________________________ 
                               (ім’я , по батькові ) 
______________________________ 

(форма навчання, курс, група) 
______________________________ 

 (спеціальність) 
Заява 

Прошу Вас включити мене до списків для проходження конкурсного 
відбору для навчання на кафедрі військової підготовки Військового інституту 
танкових військ НТУ “ХПІ” за програмою підготовки офіцерів запасу. 

Я громадянин України. За висновками військово-лікарської комісії 
визнаний придатним до військової служби. 

Строкову військову службу ________________________. 
                                                                                             (проходив/ не проходив) 

Бажаю оволодіти військово-обліковою спеціальністю та зобов'язуюся 
виконувати вимоги щодо проходження військової підготовки.  

 

Короткі відомості про себе: 
Мій контактний телефон__________________________________________ 
 
Моя електронна адреса  __________________________________________ 
 
Адреса проживання ________________________________________________ 
 
Мій батько ________________________________________________________ 
                                                      (прізвище, ім’я та по батькові, місце роботи, посада , телефон) 
_____________________________________________________________________________________________ 
 
Моя мати __________________________________________________________ 
                                                      (прізвище, ім’я та по батькові, місце роботи, посада , телефон) 
__________________________________________________________________ 
 

До заяви додаю ксерокопії: 
- посвідчення про приписку до призовної дільниці; 
- довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника  
податків; 
- паспорта громадянина України(1,2 сторінка) . 
Зобов’язуюся отримати в Військовому інституті танкових військ НТУ “ХПІ”  
направлення для проходження медичної комісії та надати довідку про його 
результати до 30.07.2023 року. 
     
________________                               _________________________ 
             (дата)                                                                                          (особистий підпис) 



Директору_____________________ 
                                     (назва  ННІ) 
______________________________ 
                                     (назва  ЗВО) 
______________________________ 
                        (прізвище, ініціали директора) 
 
студента ______________________ 
                                                (прізвище) 
______________________________ 
                               (ім’я , по батькові ) 
______________________________ 

(форма навчання, курс, група) 
______________________________ 

 (спеціальність) 
Заява 

Прошу Вас включити мене до списків для проходження конкурсного 
відбору для навчання на кафедрі військової підготовки Військового інституту 
танкових військ НТУ “ХПІ” за програмою підготовки офіцерів запасу. 

Я громадянин України. За висновками військово-лікарської комісії 
визнаний придатним до військової служби. 

Строкову військову службу ________________________. 
                                                                                             (проходив/ не проходив) 

Бажаю оволодіти військово-обліковою спеціальністю та зобов'язуюся 
виконувати вимоги щодо проходження військової підготовки.  

 

Короткі відомості про себе: 
Мій контактний телефон__________________________________________ 
 

Моя електронна адреса  __________________________________________ 
 

Адреса проживання ________________________________________________ 
 

Мій батько ________________________________________________________ 
                                                      (прізвище, ім’я та по батькові, місце роботи, посада , телефон) 
_____________________________________________________________________________________________ 
 
Моя мати __________________________________________________________ 
                                                      (прізвище, ім’я та по батькові, місце роботи, посада , телефон) 
__________________________________________________________________ 
 

До заяви додаю ксерокопії: 
- посвідчення про приписку до призовної дільниці; 
- довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника  
податків; 
- паспорта громадянина України(1,2 сторінка) . 
Зобов’язуюся отримати в Військовому інституті танкових військ НТУ “ХПІ”  
направлення для проходження медичної комісії та надати довідку про його 
результати до 30.07.2023 року. 
     

________________                               _________________________ 
             (дата)                                                                                          (особистий підпис) 
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